

金达驾校  
报名热线: 8087777



现场 24小时新闻热线 2110110  
最高线索奖1000元



# 苏宁广场工地供水管道破损

银资小区等附近小区暂时停水,当日晚7点半已恢复供水



▶一位市民脱鞋淌过积水。本报记者 李岩松 摄

▶被挖断的管道。本报记者 李岩松 摄

本报济宁8月22日讯(记者 孔令茹) 22日上午11点,济宁城区苏宁广场施工工地附近一供水主管道受损,管道内的水流向附近的小路,给附近居民出行带来不便。中午12点半,现场维修人员将枣店阁街的供水管道阀门关闭,兴隆桥、银资小区等附近的居民家中暂时停水。经过抢修,当天晚上7点半,附近小区居民已恢复供水。

22日中午12时许,记者赶到城区太白楼路苏宁广场施工工地南部,看到漏水处已经形成一个大大坑,管道内的水流向附近的街道,附近的一条小路已经有了积水,最深处没过小腿。

“中午11点多,正准备做饭,发现家里停水了。半个小时后,出来买饭,看到路上全是水,还有水不停地往外

冒。”家住银资小区的刘女士告诉记者,当时,漏水处堆积成一个大水坑,只有几根交错在一起的钢筋露出水面。

该施工现场西邻贵和购物中心,东邻枣店阁街,附近为银资小区。因道路上有积水,附近的居民出行也受到影响。兴隆桥、银资小区等附近的居民家中暂时停水,只能靠家中存水做饭,或选择外出吃午饭。

记者看到,施工现场仅有四五个工人留守,他们均表示不清楚漏水原因。中午12点半,现场维修人员将枣店阁街的供水管道阀门一一关闭,漏水处停止漏水。随后,济宁正通建设工程有限公司的工作人员立即用挖掘机清理现场,将泥沙、石块及污水清理干净,露出了破裂的供水主管道。

下午1点左右,记者再次来到管道破损现场,看到该供水管道破损面已被挖出,在管道的上部有一个长约半米的破裂开口,维修人员简单清理了一下管道表面,将进行进一步维修。“管道深埋到地面两米左右,可能是挖掘机在施工时碰触到供水主管道,造成管道破裂。”现场一位维修人员说,管道破损面积比较大,还要商讨具体的维修方案。

济宁中山公用水务有限公司管网运营部一位韩姓工作人员告诉记者,维修人员将会尽快进行维修,将施工现场附近地面清理干净,并尽量提早恢复供水。

22日晚上19点50分,记者再次电话采访了附近小区的居民,一位居民表示19点30分已经恢复供水。

## 附近居民:突然停水,生活真不方便

“11点时,正准备给孩子做饭,打开水龙头发现没水了。用家里存的水洗了洗菜,可是喝的水就没有了。”22日中午12点,记者来到银资小区3号楼的刘女士家中,记者打开卫生间和厨房的水龙头,发现没有水流出。

刘女士担心女儿回家后用水,便去楼下拎了两桶桶装水。“一桶水6块

钱,用这个水洗洗涮涮是有点贵,但是不能没有水啊!”刘女士说,平时用水一直很正常,现在家里停水觉得很不方便。

中午12点半,张先生下班后匆匆赶回家。“家里人给我打电话,说回家时绕到枣店街回来,这里的管道挖破漏水了。”张先生说,妻子特意在电话

中嘱咐他,家里停水了不能做饭,让他带些熟食回家。

“家里处处是用水的地方,都不敢在家里上厕所,太麻烦了!”听现场的维修人员说要晚上才能恢复供水,家住银资小区的高大妈打算去女儿家过上一下午,打算恢复供水时再回来。

(奖励线索提供者孔先生 100元)

## 海关路一饭店厨房失火



二楼厨房正在燃烧的明火。(市民李先生提供)

本报济宁8月22日讯(记者 路帅) 22日中午,济宁城区海关路一饭店二楼厨房失火。经消防官兵扑救,火情被成功处置,火灾中没有造成人员伤亡。饭店的一名工作人员称,厨房线路老化,近而引起火灾。市中区消防部门正在调查火灾的具体原因。

22日下午1点10分,记者赶到海关路失火的饭店风波庄,这时楼上明火已经被扑灭,只是二楼厨房排气扇处仍向外冒着黑烟。楼下空地上放着一个被烧黑的液化气罐,两辆消防车正向楼上供水。

记者发现,二楼厨房外的玻璃被烧成白色,窗下是黑黑的油渍,脏水正哗哗的顺着往下流。走进饭店,几位在饭店用餐的顾客正在柜台结账。记者来到饭店二楼,走廊地面都是飘着黑色粉末的脏水,市中区公安消防大队太东中队的消防队员正抱着水枪向厨房里喷水。

走到厨房门口,记者看到,厨房两侧瓷砖和上面的天花板都被烧黑了,一节塑料水管半挂在墙壁上,正吱吱地冒水。地板上

名穿着雨靴的工作人员在里面挪东西。

“着火原因可能是厨房线路老化。”饭店的一名工作人员这样说。

“当时火苗从那个排气扇口往外窜,窗户下面的油渍都点着了。”该饭店附近开店的李先生告诉记者,当时他正在家里玩电脑,就听有人喊着火了。出来抬头一看,着实吓了一跳。李先生还向记者展示了当时用手机拍摄的火灾画面,厨房二楼风扇口向外吐着红色火苗,窗户下长年累积的油渍也在燃烧,黑烟从旁边的窗户冒出。

“这已经不是第一次着火了,去年秋天也着过,还把电线给烧了。”附近的刘大爷摇摇头说。厨房窗外外紧挨着一棵电线杆,附近居民的线路都从此经过,如今的电线被烧得仅剩里面的金属丝,附近居民也因此停了电。

下午4点多,记者再次来到事发现场。饭店厨房二楼的玻璃已经被拆除,只剩下一个排气扇。附近居民供电已经恢复。目前,市中区公安消防部门正在调查火灾的具体原因。

(奖励线索提供者张女士 50元)